[bookmark: _GoBack]Ceci    est   un exemple   de fichier   dans lequel   il y a    beaucoup d’espaces consécutives. Vous   pourrez  observer   que, même     si l’affichage des   caractères     non imprimables    (affichage des marques de paragraphe sous Libre Office) n’est pas activé sous Word   ou    Open    Office, le   fait que les mots d’une    même ligne ne sont pas séparés par le même nombre d’espaces mène à un texte bizarre. Le fait d’activer les caractères    non      imprimables     permet    de     visualiser    les     espaces par des points (rappel :    cela se réalise via le bouton symbolisé par le     pied-de-mouche (¶)).
Lors de votre utilisation de l’outil de   recherche/remplacement    (de deux espaces consécutives par une espace),    vous aurez intérêt à utiliser     l’outil « Remplacer tout »     mais noter bien qu’il     n’est pas complètement miraculeux.    Il faut réitérer la    recherche/remplacement jusqu’à    ce   qu’aucun remplacement ne soit réalisé.
Remarque : le mot   « espace »      est bien     féminin    en typographie.
